
-ACTA N° 4 7 9 - 

En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, siendo las 0A 

ce horas del día treinta del mes de abril del u:Lio mil novecientos / 

sesenta. y ocho, se reúnen en la Sala de Acuerdo del Superior Tribu-

nal de Justicia el sellar Presiente doe.tor Carlos Roberto Soriano y 

los señores Ministros doctores Manuel Osvaldo HernIndez y Pedro A./ 

dalberto Cabral, encontrándose ausente=los selloree inie ros: doc./ 

ter Raúl 7nrique-Villa y doctor :salvador Herznes Martínez en uso de 

licencia para considerar, 1:ILEIZO: Zurita Pedro -Intendente- s/com 

peneacidn de Feria correspondiente al mes de enero del corriente a 

fío, Acordaron:  No hacer lugar a lo solicitado atento a que segar: / 

informe de Secretaria Administrativa el citado empleado hizo uso / 

de la feria judicial en su momento.- SEGUNDO: Subeldía Francisco / 

-Ordenanza del Superior Tribunal e/liquidacidn de haberes por eu-/ 

brogaci6n del cargo de Encargado de Suministro, Acordaron: que pri 

viamente informe Contaduría.- TERCERO: Promocidn de personalaaten-

to a lo dispuesto en el punto 2° del Acuerdo N° 477, Acordaron: 

Promover a los cargos de Auxiliarse 30  a las actuales Auxiliares / 

4° Olmedo de Steais,:¿ercedes y González de Sigel,Marta, debiendo X/ 

las nombradas prestar servicios en el Juzgado Civil N° 1 y Juzgado 

de Paz de Wayor Cuantía, respectivamente.- CUARTO: Lista de candi-

datos a cubrir los cargos vacantes de auxiliares 4° de Ujier/a y / 

Archivo del Superior Tribunal.- Atento a las vacantes existentes y 

lo dispuesto en el Reglamento de Promoci6n (Acuerdo N° 422, punto 
50), Acordaron:Formular la siguiente lista de candidatos para ser 

promovidos en los cargos de Auxiliares 4°: Auxiliares 5° Raquel / 
Ubalda Levi y Angela Mamona Colman.- SalINTO! Nota del doctor Raúl 

Enrique Villa adjuntando certificado médico. Atento a que la nota 

precedente y el certificado médico adjunto ratifican y justifican 

respectivamente el pedido de licencia que le fuera concedida por/ 

Acuerdo N° 475 punto 90, Acordaron: Tener presente y agregar a a-

quél antecedente.- WiTO: Doctores Carlos Roberto Soriano y Oscar 

bajón Fappiano, Ministro y procurador General respectivamente del 

Superior Tribunal, su consulta sobre incompatibilidad. Vista la / 
/1/... 



CARLOS Rofrrro SOR 
PRE DENTZ 

i/111/14"  
d- ¿ORO AOALEERTO CAB 

///...consulta precedente sobre si habría o no incompatibilidad en 

dictar un curso de perfeccionamiento a nivel universitario, duran-

teel corriente ano a los Oficiales de la Policía Provincial, en // 

las materias de Derecho Penal y Dereoho Procesal Criminal, atento/ 

los programas que se adjuntan y que han sido examinados por este / 

Tribunal, y a lo dispuesto por el artículo 127 de la Constitución/ 

Provincial y 9 de la Ley 16, Acordaron: Hacer saber a los recurren 

tes que no existe incompatibilidad para el dictado de dichos our-/ 

sos. Al tratarse este punto el Presidente doctor C:Irlos Roberto S2, 

riano, se retira y queda a cargo de la Presidencia el docLor Ma- / 

nuel Osvaldo HerntIndez integrándose el Tribunal con el Subrogante / 

legal doctor Angel Celsor Pisarello.- Todo lo cual dispusieron y // 

mandaron, ordenando se 00Manicase y registrase.- 
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